200,000 ХРИСТИАН ИРАКА БЕГУТ ИЗ НАЙНАВЫ, ЗАХВАЧЕННОЙ ИСЛАМИСТАМИ ИГИШ. ВЫ ПОМОЖЕТЕ ИМ?
Код проекта: 20-246
Страна/регион: Ближний Восток, Северная Африка, Ирак

Сотни тысяч иракских христиан столкнулись с беспрецедентным гуманитарным кризисом, убежав от боевиков ИГИШ, которые неожиданно вторглись в христианские города и деревни в регионе Найнава. Помогите Фонду Варнава оказать необходимую помощь нуждающимся.

Некоторые верующие укрылись в общественных учреждениях, но многим просто некуда пойти, и они скитаются по близлежащей местности. Нужна срочная помощь – в продовольствии, воде, матрасах, одеялах и средствах гигиены.

Исламистские боевики захватили город Бахдида (Каракош) – главный город иракских христиан, отбросив назад курдские войска. Во время нападения на город была убита христианка и двое детей. К утру четверга (7 августа), все города и деревни в Ниневии Пленс уже были под контролем ИГИШ. Над церковью в Телкифе боевики подняли черный флаг джихада.

По меньшей мере 200,000 христиан сейчас бегут сейчас в Иракский Курдистан. Некоторые из них уже когда-то бежали в Ниневию Пленс из Мосула, захваченного ИГИШ 10 июня. Христиане бежали. Множество городов были полностью опустошены.

Представители других религиозных меньшинств в Ираке тоже страдают от вторжения ИГИШ. Как минимум 40,000 езидов скитаются сейчас в горах Джебель-Синджар, где многие уже погибли.

Катастрофа, с которой столкнулись сейчас христиане северного Ирака, это трагедия невообразимых масштабов. Фонд Варнава направляет им помощь через проверенных местных партнеров, которые непосредственно связаны с христианскими переселенцами и могут тут же передать помощь нуждающимся. Можете ли вы помочь?
Доктор Патрик Сухдео, международный директор Фонда Варнава
МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ ПОМОЧЬ?
· $12 – один набор средств гигиены, включающий мыло и дезинфицирующую жидкость
· $17 – одно одеяло для семьи христианских переселенцев
· $25 – продовольственная корзина (рис, чечевица, мясные и рыбные консервы, томатная паста, чай, сахар)

ЖЕРТВУЙТЕ
Если вы хотите помочь иракским христианским переселенцам, пожалуйста, перечислите пожертвования в Фонд Ирак – Продовольственная помощь христианским семьям (код проекта 20-246).   Пожертвовать онлайн

ПОЖАЛУЙСТА, МОЛИТЕСЬ:
· Христиане и представители других христианских меньшинств в Ираке отчаянно нуждаются в наших молитвах. Пожалуйста, молитесь о прекращении насилия в Ираке.
· [bookmark: _GoBack]Просите Господа защитить наших братьев и сестер от зла, чтобы никто не причинил им вред, чтобы они нашли безопасное убежище и не голодали.
www.barnabasfund.ru
