Гонения и голод: Христианам на северо-востоке Кении нужна помощь
кения
31/03/2017 

Свыше 10,000 наших братьев и сестер во Христе, живущие в городах Тана-Ривер, Ваджир и Гарисса, находятся в постоянной опасности, подвергаясь жестоким и смертоносным нападкам сомалийских боевиков, а сегодня над их жизнью нависла новая угроза.
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Пожалуйста, помогите голодающим христианам Кении
Эти районы северо-восточной Кении, граничащие с разоренным войной Сомали, опустошила засуха, охватившая в последние месяцы всю Восточную Африку. Угнетаемые местным мусульманским населением и подвергающиеся жестоким нападениям, христиане не получают помощи, которую получает мусульманское большинство.

“Я встретил семью, которая два дня не видела пищи, - рассказывает один из христианских служителей в Кении. – Больше всего страдают матери-одиночки, пожилые женщины и мужчины, о которых некому заботиться. Христиане, которых в этом районе меньшинство, также страдают, о них словно все забыли”. 

С вашей помощью, проект "Иосиф", через который Фонд Варнава кормит голодающих Кении, может обеспечить, нуждающихся христиан необходимым продовольствием.

Всего за $17 (около 980 руб.) можно приобрести 10 кг маисовой муки, 5 кг бобов и 3 литра растительного масла, - на этих продуктах вся семья может прожить месяц.

Мы очень благодарны всем, кто жертвует финансы для помощи нашим братьям и сестрам, страдающим от голода и гонений! Благодаря вашему жертвенному сердцу, уже многое удалось сделать. Если вы недавно делали пожертвования, пожалуйста, не чувствуйте себя обязанными непременно жертвовать снова, сверх сил, но просим, не забывайте в своих молитвах о тех, кто страдает от голода в Восточной Африке, и особенно наших братьев и сестер во Христе.

Жертвуйте:

Чтобы помочь голодающим христианам на северо-востоке Кении, жертвуйте в фонд Проект Иосиф (код проекта 00-1313)
Пожертвовать
