В Лаосе христиан арестовали за празднование Рождества;  по заявлению местных властей, «христианство - это религия европейцев и американцев»


10 января 2018

“В этом округе христиане по-прежнему терпят притеснения. Им не разрешается учить из Библии и делиться с другими своими религиозными взглядами, потому что христианство - это религия европейцев и американцев”, - так вскоре после ареста пяти христиан в середине декабря заявил чиновник из округа Фин.
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Лаос официально - светское государство, однако буддисты пользуются относительной религиозной свободой, чего нельзя сказать о христианах, которые на местном уровне сталкиваются с преследованиями и даже с насилием
Власти этого округа на юге Лаоса арестовали четырех христиан из одной деревни, а также пастора из соседней деревни, которого они пригласили, чтобы помочь в организации празднования Рождества. 
Пригласив пастора, они нарушили предписания, которые позволяют верующим праздновать Рождество только в своих деревнях. На момент написания статьи пятеро верующих все еще находятся в заключении.

Христиане Лаоса (которых в стране меньшинство) находятся под постоянным давлением. Их не воспринимают как граждан своей страны. Коммунистическое правительство считает христианство иностранной религией, поэтому дает буддистам сравнительную религиозную свободу, в то время как христиане испытывают притеснения, а порой и насилие.

