Христиане спасаются бегством от насилия в Центральноафриканской республике
06 февраля 2018

Ополченцы в районе Уака Центральноафриканской республики угрожают напасть на церковь, которая дает убежище беженцам. 
В середине декабря из-за жестоких нападений в районе Уака около 15 000 человек покинули свои дома. Многие из этих переселенцев укрылись в церкви и в одной из клиник г. Иппли, что в 220 милях к северу от столицы Банги. Вооруженные повстанцы, по всей видимости, принадлежащие Селека, пригрозили напасть на церковь. Клиника уже подверглась нападению, в результате чего около 7000 переселенцев бежали.
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Исламисты сжигают целые христианские деревни, десятки тысяч христиан вынуждены покидать родные места.
Перемирие между правительством и 14 повстанческими группировками, заключенное в июне 2017 года, не привело к прекращению насилия в стране, которое началось еще в 2013 году, после того как исламистские группировки Селека на какое-то время свергли правительство. 
Несмотря на присутствие миротворческих сил ООН христианские общины по-прежнему страдают от целенаправленных нападений и от столкновений между повстанческими группировками Селека и ополчением “Анти-балака”.

